

Программные продукты семейства IBM WebSphere получили сертификат Российской службы по техническому и экспортному контролю

IBM объявила о сертификации продуктов IBM WebSphere MQ в России Федеральной службой по техническому и экспортному контролю, что будет способствовать более широкому использованию продуктов семейства IBM WebSphere государственными организациями. Сертификат выдан на основе результатов сертификационных испытаний, проведенных испытательной лабораторией ООО «Центр безопасности информации» .

Полученный сертификат удостоверяет, что программный продукт IBM WebSphere MQ v 6.0, работающий под управлением ОС Microsoft Windows 2000/2003, SuSe Linux Enterprise Server v 8.0. Red Hat Enterprise Linux AS v 3.0 plus Update 2, AIX v 5.2 plus maintenance Level 3 v 5.3 и Sun Solaris v 8.0/v 9.0, является защищенным программным средством организации очередей и обмена сообщениями в гетерогенных сетях, и соответствует требованиям руководящих документов «Защита от несанкционированного доступа к информации» .

«Сегодняшнее объявление о получении сертификата ФСТЭК – это еще одно важное достижение, способствующее повышению популярности продуктов семейства IBM WebSphere в государственном секторе. Наличие данного сертификата служит дополнительным подтверждением надежности и качества наших программных продуктов. Кроме того, наличие сертификации является критически-важным требованием при рассмотрении вопросов о применении программных продуктов при построении ИТ-инфраструктур в государственных организациях», – отметил Леонид Алтухов, директор по продажам программного обеспечения IBM EE/A.

Программный продукт IBM WebSphere MQ соответствует классификации по уровню контроля отсутствия недеklarированных возможностей по 4 уровню контроля, заданию по безопасности «Программный комплекс IBM WebSphere MQ 6.0. Задание по безопасности. Версия 1.0», имеет оценочный уровень доверия ОУД2 в соответствии с требованиями руководящего документа «Безопасность информационных технологий. Критерии оценки безопасности информационных технологий».

О ФСТЭК России

Федеральная служба России по техническому и экспортному контролю (ФСТЭК) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим межотраслевую координацию и функциональные регулирования деятельности по обеспечению защиты (некриптографическими методами) информации, содержащей сведения, составляющие государственную или служебную тайну, от её утечки по техническим каналам, от несанкционированного доступа к ней, от специальных воздействий на информацию и по противодействию техническим средствам разведки на территории Российской Федерации.

Приказы, распоряжения и указания ФСТЭК России, изданные в пределах в пределах её компетенции, обязательны для исполнения аппаратами федеральных органов, государственной власти и органов государственной власти субъектов РФ, федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов РФ, органами местного самоуправления, предприятиями, учреждениями, организациями.